

**【表紙】**

**【提出書類】** 有価証券報告書の訂正報告書

**【根拠条文】** 金融商品取引法第24条の2第1項

**【提出先】** 関東財務局長

**【提出日】** 2023年10月23日

**【事業年度】** 第11期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）

**【会社名】** 株式会社ダブルスタンダード

**【英訳名】** Double Standard Inc.

**【代表者の役職氏名】** 代表取締役 清水康裕

**【本店の所在の場所】** 東京都港区南青山二丁目2番3号

**【電話番号】** 03-6384-5411(代表)

**【事務連絡者氏名】** 和田光伸

**【最寄りの連絡場所】** 東京都港区南青山二丁目2番3号

**【電話番号】** 03-6384-5411(代表)

**【事務連絡者氏名】** 和田光伸

**【縦覧に供する場所】** 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年6月30日に提出いたしました第11期（自 2022年4月1日 至 2023年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

##### (1) 連結財務諸表

##### 注記事項

(企業結合等関係)

## 3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_を付して表示しております。

### 第一部 【企業情報】

#### 第5 【経理の状況】

##### 1 【連結財務諸表等】

##### (1) 【連結財務諸表】

##### 【注記事項】

(企業結合等関係)

取得による企業結合

3. 被取得企業の取得原価及び対価の種類ごとの内訳

(訂正前)

株式取得先の意向により開示を控えさせていただきますが、第三者機関の株式価値算定に基づき、双方協議のうえ公正妥当と考えられる金額に決定しております。

(訂正後)

追加取得直前に保有していた被取得企業株式の企業結合日における時価	251,264千円
企業結合日に追加取得した被取得企業株式の対価 現金	221,168千円
取得原価	472,432千円